

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camapassisAsp.gov.br 4ª Sessão Ordinária - 19/02/2024

Fls. 1

Proposição Eletrônica nº PN 18867

MOÇÃO Nº 92/2024

Registra voto de congratulações e aplausos à 3ª Igreja Presbiteriana Independente de Assis, pela comemoração dos seus 59 anos de existência em nossa cidade

É com imensa satisfação e profundo reconhecimento que este vereador expressa uma moção de aplausos em celebração aos 59 anos de existência da Terceira Igreja Presbiteriana Independente de Assis, que serão comemorados no dia 21 de fevereiro do corrente ano. Este marco notável não apenas simboliza o passar do tempo, mas, sobretudo, reflete uma trajetória de fé, dedicação e serviço que merece ser destacada e celebrada por toda a comunidade.

Ao longo das décadas, a 3ª Igreja Presbiteriana Independente de Assis tem desempenhado um papel fundamental na vida espiritual e social da cidade de Assis. Seu compromisso inabalável com os princípios cristãos, aliado à promoção incansável da solidariedade e ao serviço dedicado à sociedade, são testemunhos eloquentes de uma jornada extraordinária.

Esta moção busca não apenas reconhecer, mas também aplaudir calorosamente os líderes, membros e colaboradores que, com sacrifício e dedicação, contribuíram significativamente para o crescimento e sucesso da 3ª IPI de Assis. Suas atividades pastorais, projetos sociais e ações em prol do bem comum são fontes de inspiração para toda a comunidade assisense.

A 3ª Igreja Presbiteriana Independente de Assis, ao longo de sua história, tem sido um farol de esperança, promovendo valores que transcendem o tempo e moldam vidas de maneira positiva. Neste momento solene, celebramos não apenas os anos decorridos, mas a visão, a resiliência e o impacto duradouro que essa comunidade de fé tem proporcionado.

Que esta moção de aplausos seja uma expressão tangível de gratidão e admiração pelo legado significativo da Terceira Igreja Presbiteriana Independente de Assis. Que os próximos anos sejam marcados por ainda mais realizações, fortalecendo



Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

laços espirituais, transformando vidas e continuando a ser uma referência de amor, serviço e compaixão.

Pelo exposto,

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à 3ª Igreja Presbiteriana Independente de Assis, pela comemoração dos seus 59 anos de existência em nossa cidade.

Requeiro, enfim, que seja dada ciência à homenageada, na pessoa do *Rev. Jonatas Sousa*, com os cumprimentos do Legislativo Municipal assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 15 de fevereiro de 2024.

EDSON DE SOUZA – Pastor Edinho Vereador - PDT



ag. 2/2